

Άγιος Ιωάννης Ρέντης 9-4-2020

Αγαπητοί γονείς

Ελπίζουμε ότι είστε όλοι καλά, εσείς και τα μέλη της οικογένειάς σας. Δεν πρέπει να ξεχνάμε ότι η υγεία είναι το σημαντικότερο αγαθό και χωρίς αυτή τίποτα δεν μπορεί να προχωρήσει στη ζωή μας.

Έχει περάσει ένας μήνας από τότε που τα σχολεία έκλεισαν λόγω του κορωνοϊού και τα μαθήματα συνεχίζονται εξ αποστάσεως στην προσπάθεια να διατηρηθεί η επαφή των παιδιών μας με όσα έχουν διδαχθεί μέσω επαναλήψεων και δημιουργικών δραστηριοτήτων. Η ανταπόκριση εκ μέρους σας στον νέο τρόπο διδασκαλίας είναι εντυπωσιακή και η συντριπτική πλειοψηφία συμμετέχει σ' αυτή. Υπάρχουν βέβαια και ορισμένοι μαθητές που λόγω της οικονομικής κρίσης της χώρας μας δυσκολεύονται ή δεν έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν λόγω έλλειψης βασικού εξοπλισμού. Την κατάσταση αυτή επιβαρύνει περαιτέρω το γεγονός ότι αρκετές οικογένειες δεν διαθέτουν επαρκή αριθμό ηλεκτρονικών συσκευών για χρήση στο διαδίκτυο (π.χ. λόγω χαμηλού εισοδήματος, πολύτεκνες οικογένειες, τηλεργασία γονέων/κηδεμόνων)

Το Υ.ΠΑΙ.Θ. προτίθεται να προβεί στην προμήθεια και παροχή εξοπλισμού φορητών ηλεκτρονικών συσκευών (laptop και tablet) στις σχολικές μονάδες Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, προκειμένου να αξιοποιηθεί από εκπαιδευτικούς ή/και μαθητές, λαμβάνοντας υπόψη τα κριτήρια και τις ιδιαίτερες ανάγκες της κάθε σχολικής μονάδας.

Στα πλαίσια αυτά το σχολείο μας έχει ζητήσει έναν ικανό αριθμό φορητών ηλεκτρονικών συσκευών για να καλυφθούν οι ανάγκες των μαθητών εκείνων που δεν έχουν τη δυνατότητα να συμμετέχουν ισότιμα στην εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Το πότε αυτές θα έρθουν στο σχολείο και με ποιο τρόπο θα διανεμηθούν είναι θέμα που θα καθορίσει το Υπουργείο.

Γνωρίζουμε ότι ο φυσικός χώρος των μαθητών και των εκπαιδευτικών είναι το σχολείο και τίποτα δεν μπορεί να υποκαταστήσει τη φυσική παρουσία και την αλληλεπίδραση μεταξύ των μελών της σχολικής κοινότητας. Οι συνθήκες όμως που βιώνουμε είναι πρωτόγνωρες και πρέπει όλοι να προσαρμοστούμε στη δύσκολη πραγματικότητα που αντιμετωπίζουμε. Ευχόμαστε γρήγορα να τελειώσει αυτή η περίοδος και να επιστρέψουμε όλοι υγιείς, μαθητές και εκπαιδευτικοί στο σχολείο, αλλά και εσείς οι γονείς στην καθημερινότητά σας.

Σας ευχόμαστε καλή δύναμη και να περάσετε τις άγιες μέρες του Πάσχα που έρχονται με αγάπη και υπομονή κοντά στην οικογένειά σας.

Ο Διευθυντής και οι εκπαιδευτικοί

του 2<sup>ου</sup> Δημοτικού Σχολείου Αγίου Ιωάννη Ρέντη

«Αντώνης Σαμαράκης»